

Информационно-аналитическая справка по наставничеству
МКУ «Отдел образования администрации МР «Ногайский район»

На территории Ногайского района функционируют 16 общеобразовательных школ, из них 15 средних и 1 основная школа. В школах молодых специалистов, стаж работы которых составляет 1-3 года, всего 23. За ними закреплены педагоги-наставники. Таким образом в школах созданы 23 групп наставничества.

Разносторонняя поддержка для успешного закрепления на месте работы молодого специалиста, повышение его профессионального потенциала, уровня и поддержка нового сотрудника, а также создание комфортной профессиональной среды внутри образовательной организации, позволяет реализовать актуальные педагогические задачи на должном уровне.

С этой целью во всех школах района внедрена целевая модель наставничества, утверждена «Дорожная карта» по реализации целевой модели наставничества, подписан приказ о назначении наставников молодых специалистов.

Формы наставничества: «опытный педагог-молодой специалист», цель этой формы поддержка и закрепление на новом месте работы; «опытный предметник-неопытный предметник», цель-методическая поддержка по конкретному предмету. Для реализации форм наставничества были проведены следующие мероприятия: составление программ, отбор наставников, выражающих желание помочь, из числа опытных педагогов, формирование пар, сбор базы данных наставников и наставляемых, работа по индивидуальному плану.

Открытие года педагога и наставника в МКОУ «Кунбатарская СОШ им.М.К.Курманалиева» было организовано молодыми педагогами в рамках Международного женского дня, в знак благодарности учителям наставникам за их



благородство, за их советы и наставления.



https://vk.com/wall754259481_63

На базе этой школы проходила районная конференция «Курманалиевские чтения» на тему «Наставничество эстафета знаний и опыта», приуроченная дню рождения наставника, педагога с большой буквы М.К.Курманалиева. Гости конференции были зам.главы администрации МО «Ногайский район» Ярлыкапов Б.А., начальник ОО Агаспарова А.Д., члены семьи М.Курманалиева-сын Р.Курманалиев, внучка-Эльвира Курманалиева и многие другие.

https://vk.com/wall754259481_70

https://vk.com/wall754259481_71

https://vk.com/wall754259481_71

https://vk.com/wall754259481_63



Во всех школах района проведена «Неделя молодого педагога» под девизом «Успех не приходит к тебе – ты идешь к успеху». Цель – анализ значимых профессиональных результатов деятельности молодого педагога». Во время недели были проведены уроки наставниками и молодыми педагогами, а также внеклассные мероприятия.

По итогам года педагога-наставника 8 наставников представлены к награждению нагрудным знаком «Отличник образования РД» и 11 педагогов – к званию «Почетный работник

В рамках конференции проведена акция «За свой успех благодарю», в которой все желающие дарили открытки своим наставникам, благодарили их за нелегкий труд.

https://vk.com/wall754259481_71





Во всех школах района проведена Неделя молодого педагога под девизом «Успех не приходит к тебе – ты идешь к нему». Во время Недели были проведены открытые уроки наставниками и молодыми педагогами, а также внеклассные мероприятия. Педагоги-наставники и молодые специалисты обсуждали итоги Недели и делились опытом работы. Была оказана соответствующая методическая помощь. По итогам года педагога-наставника 8 педагогов-наставников представлены к награждению нагрудным знаком «Отличник образования РД» и 11 педагогов – к званию «Почетный работник в сфере образования».

И.о.начальника МКУ «Отдел образования
администрации МР «Ногайский район»



А.Межитов.